
Ata da 13ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2022 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos dezessete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, reuniu-se a 

Câmara Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, 

s/n.Vereadores presentes: Marcos Antonio dos Santos (Presidente), Clemilson 

Rodrigues Domingos (Vice-Presidente), Marcelo Carlos da Silva (1º secretário), 

Marilene Karla Coutinho (2ª secretária), Adriano Emerson Fernandes de Paiva, Ernani 

Cavalcante Chaves Filho, Luís Lucindo da Silva, Ronaldo Marques Lins, Antonio 

Calixto da Silva Filho e Aquillis Melo Silva. Ausente: Cláudio Lúcio Barbosa (falta 

justificada). Às 19h30 o Presidente declarou aberta a sessão e autorizou a leitura da ata 

anterior que não foi apreciada e aprovada por unanimidade. Foram apresentadas as 

seguintes matérias: Pelo Vereador Antonio Calixto (Nem Calixto), Requerimento nº 

23/2022, solicitando a revitalização das paradas de ônibus do nosso município e Projeto 

de Decreto Legislativo nº 09/2022, que concede Título de Cidadania Alagoagrandense, 

ao senhor Geraldo José Januário. Pelo Vereador Marcelo, Moção de Pesar aos 

familiares do saudoso Sr. Manuel Avelino dos Santos, que faleceu nesta data. Pelo 

vereador Clemilson, Requerimento nº 24/2022, Solicita a revitalização da calçadinha da 

Rua Padre Belízio (Orla da Lagoa). Moção de Congratulações ao empresário André 

Augusto do Amaral, pelo seu aniversário, que será comemorado no próximo dia 19. 

Pelo vereador Aquillis, Moção de Aplausos ao senhor Gonçalo Rufino da Silva Junior, 

pelo sucesso alcançado na organização da 2ª edição do torneio de Jiu-Jitson, “Ritmos 

Fight”, realizado no Ginásio o Bodão, no último domingo, 13 de março. Pelo vereador 

Adriano, Moção de Congratulações ao ex-vereador Antonio Coelho Ayres, pela 

passagem do seu aniversário, no dia 16 de março. Pelo vereador Luís Lucindo, Moção 

de Congratulações a Exma. Desembargadora Maria de Fátima Morais Bezerra 

Cavalcanti Maranhão, pela sua posse como vice-presidente do Tribunal Regional 

Eleitoral da Paraíba – TRE, no dia 14 de março. Foram apreciadas e votadas as 

seguintes matérias constantes na ordem do dia: Requerimento nº 20/2022, autor: 

Marcelo. Foi apreciado pelo autor e Clemilson e logo após aprovado por unanimidade. 

Requerimentos nºs 21 e 22/2022, autor: Adriano. Foram apreciados pelo autor, Aquillis, 

Marilene, Marcos, Antonio Calixto e logo após aprovados por unanimidade. No grande 

expediente, o Vereador Marcos no uso da palavra cumprimentou a todos e teceu 

comentários elogiosos ao Ministro da Saúde pelo sucesso alcançado no combate a 

Pandemia, elogiou também os profissionais da saúde do nosso município e o prefeito, 

que conseguiram zerar o número de casos. Em seguida teceu elogios ao Deputado 

Estadual João Bosco Carneiro Junior, pelas ações em prol dos alagoagrandenses, em 

especial a Barragem de Pitombeira, que solucionou o problema da falta d’água em 

nosso município, no momento que os municípios do brejo passam por uma crise hídrica 

e Alagoa Grande tem um representante na Assembléia que se preocupa e solicita junto 

ao Governador recursos e obras para beneficiar os alagoagrandenses. Disse que 

atualmente a CAGEPA está concluindo a adutora para melhorar ainda mais a 

distribuição da água para a nossa cidade e encerrou as palavras. Adriano no uso da 

palavra comunicou aos seus pares que enviou ofício ao gabinete do Deputado João 

Bosco, para agendar audiências com autoridades estaduais para tratar da segurança 

pública em nosso município, como também elogiou e agradeceu o prefeito por atender 

esta casa legislativa, pois iniciou a sinalização das ruas asfaltadas do centro da cidade e 

encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. O vereador Clemilson no uso da 

palavra cumprimentou a todos e convidou os alagoagrandenses para as celebrações no 

próximo final de semana, do aniversário de 65 anos da Igreja Evangélica 



Congregacional, em nosso município. O vereador Antonio Calixto no uso da palavra 

convidou a todos para procissão e missa em homenagem ao padroeiro da Paróquia São 

José, que será realizada no próximo sábado dia 19. As 16 horas a procissão e as 18 

horas a missa, celebrada pelo Bispo Diocesano. Antonio Calixto disse que também irá 

participar das comemorações religiosas pelos 65 anos da Igreja Congregacional, em 

nosso município. O presidente comunicou aos vereadores, que no próximo sábado a 

Câmara irá entregar o diploma de título de cidadania alagoagrandense ao Bispo 

diocesano Dom Aldemiro. O vereador Aquillis, no uso da palavra teceu comentários 

dos recursos que o Deputado Federal Juliam Lemos destinou a Alagoa Grande, através 

de emendas no valor de sete milhões de reais, divulgados pelo prefeito no ultimo 

domingo em entrevista num programa de rádio. Disse que, segundo o prefeito esses 

recursos serão investidos em equipamentos para Guarda Municipal e serviços de 

infraestrutura, com a reforma do Mercado Púbico e encerrou as palavras agradecendo a 

atenção de todos. Nada mais havendo a ser discutido, o Presidente declarou em nome de 

Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 22 de março, mandando que 

fosse lavrada a presente ata, pela servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva_________________________________________ (cargo: Auxiliar 

Administrativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e 

aprovada, nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés 

Francisco da Silva, em 17 de março de 2022.  

 


